Білім министрі жаңа оқу жылының қашан басталатынын айтты 
	Instagram желісіндегі тікелей эфир барысында Білім және ғылым министрі Асхат Аймағамбетов жаңа оқу жылы әдеттегідей 1 қыркүйекте басталатыны, алайда оқу қандай форматты болатыны нақты белгісіз екені туралы мәлімдеді.
	Министрдің айтуынша, қазіргі уақытта оқушыларды дәстүрлі және қашықтан оқытуға байланысты бірнеше жоспар дайындалуда екен. Білім және ғылым министрі жаңа оқу жылы қашықтан оқытудан басталған жағдайда, тиісті дайындық қажет екенін жасырған жоқ. Сөз соңында ол түрлі жағдайға дайын болу керек екендігін атап өтті. 

Толығырақ төмендегі сайттан оқуға болады:
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Министр образования рассказал, когда начнется новый учебный год
	В ходе прямого эфира в сети Instagram министр образования и науки Асхат Аймагамбетов сообщил, что новый учебный год, как правило, начнется 1 сентября. По словам министра, в настоящее время разрабатывается несколько вариантов, связанных с традиционным и дистанционным обучением учащихся. Министр образования и науки не скрыл, что в случае начала нового учебного года с дистанционного обучения необходима соответствующая подготовка. В завершение он отметил, что нужно быть готовыми к различным ситуациям.
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