
Ғылым дамуының өзекті мәселелері туралы
	Білім және ғылым министрі Асхат Аймағамбетов өз сұхбатында еліміздің тұрақты және қауіпсіз дамуының маңызды ресурсы болып табылатын ғылыми әлеует туралы айтып берді. Оның пікірінше, Тәуелсіздік жылдары елде жетекші ғылыми мектептер, ғылыми ұйымдардың тармақталған желісі сақталып, Ғылым туралы прогрессивті Заң қабылданып, қазақстандық ғалымдар ғылымның бірқатар бағыттары бойынша елеулі жетістіктерге қол жеткізді.
	Министрдің айтуынша, ғылым саласындағы негізгі проблемалардың бірі - ғылыми қызметті қаржыландырудың төмендігі болып табылады, ал қаржыландыруды алған жобалар бюджеттері айтарлықтай қысқарған, бұл өз кезегінде олардың нәтижелілігі мен сапасына кері әсер етеді.
	Бүгінгі күні бүкіл әлем кездесіп отырған жаңа сын-қатерлердің қарқынды серпіні бәсекеге қабілетті ғылымды, оның елдің әлеуметтік-экономикалық дамуындағы рөлін арттыруды және инновацияларды енгізудегі рөлін арттыруды талап етеді және елдің ғылыми әлеуетті нығайтуға бағытталған жүйелі шараларды қамтитын 2020-2025 жылдарға арналған білім мен ғылымды дамытудың жаңа Мемлекеттік бағдарламасы дәл осыған бағытталған.
	А.Аймағамбетовтың пікірінше, ғылымды басқарудың транспаренттілігі мен тиімділігін арттыру Ұлттық ғылыми кеңестердің (ҰҒЖ) жұмысын жаңғырту арқылы қабылданатын шешімдердің ашықтығын арттыруды талап етеді. Бүгінгі күні оның құрамын қалыптастыру үдерісі түбегейлі қайта қаралып, олардың мүшелеріне қойылатын талаптар артты. Сондай-ақ, ЖОО және академиялық ғылымның интеграциясын күшейту бойынша шаралар қабылдануда. ЖОО «teaching university» форматы шеңберінен шығып, біртіндеп зерттеу университеттері болуы тиіс.
	Сөз соңында, министр қазақстандық ғылым – ғылымды қажетсінетін экономика мен қазақстандықтар үшін қолайлы өмір сүру ортасын құру үшін жеткілікті креативті әлеуетке ие екендігім атап өтті.
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Об актуальных вопросах развития науки
	Министр образования и науки Асхат Аймагамбетов в своем интервью рассказал о  научном потенциале, являющемся важнейшим ресурсом устойчивого и безопасного развития страны. За годы Независимости в стране были сохранены ведущие научные школы, разветвленная сеть научных организаций, был принят прогрессивный Закон о науке, казахстанскими учеными достигнуты значимые успехи по ряду направлений науки.
	По словам министра, одной из основных проблем в сфере науки является низкое финансирование научной деятельности, а бюджеты проектов, получивших финансирование, были значительно урезаны, что, в свою очередь, отражается на их результативности и качестве.
Стремительная динамика новых вызовов, с которыми сегодня сталкивается весь мир, требует конкурентоспособной науки, повышения ее роли в социально-экономическом развитии страны и внедрении инноваций и именно на это ориентирована новая Государственная программа развития образования и науки на 2020-2025 годы, которая включает системные меры, направленные на укрепление научного потенциала страны.
Повышение транспарентности и эффективности управления наукой требует повышения прозрачности принимаемых решений путем модернизации работы Национальных научных советов (ННС). На сегодняшний день составы ННС обновлены. Кардинально пересмотрен процесс формирования составов ННС, повышены требования к их членам.
Принимаются меры по усилению интеграции вузовской и академической науки. Вузы должны выйти из рамок формата «teaching university» и постепенно становиться исследовательскими университетами.
	В заключение, министр отметил, что 
в целом, государство имеет четкое видение, а казахстанская наука – достаточный креативный потенциал для создания наукоемкой экономики и благоприятной жизненной среды для казахстанцев.
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