
Тікелей эфир жазбасы. Қашықтан оқытудың аралық көрсеткіштері туралы. Қашықтан оқыту жүйесі: педагогтер мен психологтердің пікірі 

	МОН РК ұйымдастырған Тікелей эфир барысында ҚР БжҒМ вице-министрі  Каринова Шолпан Танатовнана қашықтан  оқытудың  бірінші аптасына қорытынды  жасады. Қашықтан  оқытумен елімізде 2 миллионнан аса  бала қамтылғанын, оқыту  бірнеше форматта  жүргізіліп жатқанын мәлімдеді. Алғашқы күндері «Күнделік» электрондық  журнал порталы,  Интернет те  дұрыс  жұмыс істемеді. Бұл кемшіліктер  жойылып,  жұмыс  дұрыс  жолға  қойылды. Мұны ата-аналар да, мұғалімдер де  құптауда. 8 мыңнан астам  оқушы интернет  жоқ жерлерде телесабақтарды көріп  отыр. Бұл жұмыс «Балапан», «Еларна» республикалық каналдары арқылы жүзеге асырылуда. Сабақтардың тиімділігін  жұртшылық  жоғары  бағалауда. 454 мектеп  штаттық режимде  жұмыс істеп  жатыр. Оларда 25 мыңдай  оқушы  оқып жатыр. 
	Сонымен қатар, оқу жылының аяқталуы  туралы да айтылды. 9,11 –сыныптарда  қорытынды аттестаттау  болмайды. Қашықтан оқыту жүйесіне байланысты педагогтер мен психологтердің пікірі позитивті, оң баға берілуде. 

Бұл туралы толығырақ  төмендегі сайттан  білуге болады:
https://facebook.com/story.php?story_fbid=2545725245640160&id=1440619732817389


Запись прямого эфира. 
По промежуточным результатам дистанционного обучения

	В выступлении вице-министра МОН РК Кариновой Шолпан Танатовны подведены итоги первой недели дистанционного обучения, которым в  стране охвачено более 2 миллионов детей. Обучение ведется в нескольких форматах. В первые дни портал электронного журнала «Күнделік», Интернет не работали, но эти недостатки устранены. Более 8 тысяч школьников смортят видеоуроки через республиканские каналы «Балапан», «Еларна».
	454 школы работают в штатном режиме. В них обучается около 25 тысяч школьников. Также было сказано о завершении учебного года. В 9,11 классах итоговая аттестация проводиться не будет. Педагоги и психологи  дают позитивную оценку в связи с системой дистанционного обучения. 


Подробнее об этом читайте на сайте:
https://facebook.com/story.php?story_fbid=2545725245640160&id=1440619732817389

