ҚР  Білім және  ғылым министрі А.Аймағамбетовпен тікелей  эфир  

	Тікелей  эфир  қашықтан оқыту  мәселесіне арналды. Наурыз айының ортасынан бастап еліміздегі  колледждер, жоғары  оқу  орындары  қашықтан  оқыту  жүйесіне көшті. Бұл  жүйе елімізде алғаш рет  жұмыс  жасағандықтан, кейбір  мәселелер туындады. Қашықтан оқытуға  дайындық ақпан айында  басталған. Шетелдік білім беру  жүйелерінің  озық тәжірибелерін зерделеп, қашықтан оқыту саясатының бағыттары белгіленді. 
	«Kundelik.kz» платформасының базасында  бір күннің ішінде  40 миллионнан астам сессия  өткізілді, қалыпты  жұмыс істеуде. Сонымен қатар оқушылар «BilimLand»; «Daryn.online» платоформалары  арқылы  білім алуда. Мұғалімдердің ІТ құзыреттілігіне  де назар аударылды. Олардың  ақпараттық технологиялармен жұмыс жасауында қиындықтардың алдын алу мақсатында  көктемгі каникул кезінде вебинарлар, курстар  өткізілді.  ҰБТ өткізілу мерзімдері  туралы  айтты. Министр сонымен бірге байқау  тестілерінің дайындалғаны  жөнінде  хабарлады. Бітіру емтихандары 9,11- сыныптарда өткізілмейді, бағалары тоқсандық  бағалар бойынша қорытындыланады. Мұғалімдердің әртүрлі  есептер беруі тоқтатылғанын айтты.

Бұл туралы толығырақ төмендегі сайттан білуге болады:
https://www.facebook.com/edugovrk/videos/317274612582217/?vh=e&d=n

Прямой эфир с министром образования  и науки РК Аймагамбетовым А.

	Прямой эфир был посвящен проблеме дистанционного обучения. В связи с тем, что эта система впервые работает в стране, возникли некоторые проблемы. Подготовка к дистанционному обучению началась в феврале. Изучив передовой опыт зарубежных систем образования, определены направления политики дистанционного обучения. На базе платформы «Kundelik.kz» за день проведено более 40 миллионов сессий, а также учащиеся обучаются  на платформах «BilimLand», «Daryn.online».
	Особое внимание было уделено IT компетентности учителей. В целях профилактики трудностей в работе с информационными технологиями во время весенних каникул проводились вебинары, курсы. Министр рассказал о сроках проведения ЕНТ, а  также сообщил о подготовке конкурсных тестов. Выпускные экзамены в 9,11 классах не проводятся, оценки подводятся по четвертным оценкам. Было отмечено, что учителя не сдают различные отчеты.

Подробнее об этом читайте на сайте:
https://www.facebook.com/edugovrk/videos/317274612582217/?vh=e&d=n

